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Zimní Brusinky jsou tu a s nimi tato témata: 

 Vítáme Vás 

 Jak se nám povedla besídka  

 Reportáž z flétniček 

 Vánoční trhy v Brně 

 Dárek, který mě nejvíc potěšil 

 Zimní pohádka 

 Soutěž 😉 

 

 

 

Jménem celé redakce Vás vítáme u letošního prvního čísla Brusinek. A také 

Vám přejeme, ať se Vám celý právě začínající rok podaří tak, jak toužíte. Ať je 

protkán zdravím, štěstím, láskou a dobrou pohodou…….. 

Vaše M. K. + A. K. 
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VÁNOČNÍ BESÍDKA 2015 

Sice už nám začal nový kalendářní rok a navrátili jsme se z prázdnin, ale zajisté 

máme všichni ještě v paměti vánoční besídku. Pojďme si tedy některé její části 

trochu připomenout.  

Přípravy na besídku vyvrcholily 22. prosince, kdy jsme se všichni sešli 

na umělecké škole a netrpělivě čekali na rodiče i začátek vystoupení. Besídku 

zahájili básničkou „Hurá, zima už je tady“ Kája Orságová, Táďa Podaný a Kuba 

Jelínek. Bohužel se o velké zimě v předvánočním čase nedalo moc mluvit, 

ale nyní už se můžeme těšit ze sněhové nadílky. Menší děti ze třídy paní 

učitelky Kučerové sehrály divadelní scénku a to pohádku „O Kateřince 

a kousavém svetru“. Rodičům se vystoupení moc líbilo a malí divadelníci sklidili 

velký potlesk. Písničky s různými kostýmy a doplňky si nachystaly děti paní 

učitelky Kubíčkové a paní učitelky Oberreiterové. Na besídce zaznělo také 

mnoho básniček. „Chumelí se, chumelí“ se naučil Zdenda Volavka, Kája 

Kovářová odrecitovala báseň s názvem „Zima“, Ráďa Kryštof vystoupil 

s básničkou „Sněží“ a Tamarka s básní „Anděl“. Africkou vánoční píseň 

„Honono“ nacvičily děti paní učitelky Oberreiterové za pomoci pana učitele 

Ondry Sedláka a sálem se na chvíli rozezněly zvuky bubnů. Děti z tanečního 

kroužku se sladily do červeno-bílých barev a předvedly rodičům taneční 

vystoupení za doprovodu písničky „Rolničky“. Paní učitelka Lucka Večeřová se 

staršími žáky nacvičila písničky „Štědrý večer nastal“ a „Advent“, které zazpívali 

za doprovodu fléten. Na závěr besídky zazněla společná píseň „Vánoce, Vánoce 

přicházejí“ a poté se děti již mohly radovat z rozbalených dárečků. Děkujeme 

všem za účast, píli a trpělivost.  

Eva Ulmanová 
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FLÉTNIČKY 

Jedno z vystoupení na vánoční besídce byly i flétničky. První písničku „Náš 

kamarád sněhulák“ hezky zahrála Gábinka, Terezka, Míša D., Klárka, Zdenda V., 

Martin a Nikolka H.. Druhou písničku „Štědrý večer nastal“ zahráli velmi pěkně 

Nikolka H., Zdenda H., Mario a Robert. Nácviky probíhaly v rámci hudebního 

kroužku a poslední týden každý den o přestávkách.  

 Jitka Chmelíčková 

 

Hráli jsme na besídce a bylo to hezký. Trénovali jsme každý čtvrtek. Potom jsme 
říkali básničky, hráli jsme pohádku O Kateřince a zpívali písničku. Nakonec jsme 
hráli na flétny a bylo to hezký. 
  Klárka Holá  
 
Hraní na flétnu mě moc baví. Moc se mi to líbilo. Hrála jsem Náš kamarád 
sněhulák a Štědrý večer nastal.          
      Nikola Hotárková 
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VĚTŠINA TŘÍD PŘED VÁNOCEMI STIHLA TAKÉ NAVŠTÍVIT 

VÁNOČNÍ TRHY V BRNĚ, PŘINÁŠÍME TEDY PÁR FOTOGRAFIÍ 

I ODSUD:  
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BRZY NATO JSME SE KONEČNĚ DOČKALI ŠTĚDRÉHO DNE A DÁREČKŮ 

– NAŠE REPORTÉRKY MÍŠA A TERKA SE VÁS ZEPTALY, KTERÝ 

Z DÁREČKŮ VÁM UDĚLAL NEJVĚTŠÍ RADOST. A TADY JSOU VAŠE 

ODPOVĚDI:  
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Nejhezčí dárek však jistě dostala p.učitelka Dvořáková, které 

se krátce po Vánocích narodila dcerka Karolínka. 

GRATULUJEME  
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POHÁDKA O SNĚHURCE 

 

     V domečku žili babička a dědeček, kteří neměli děti. Děti měli rádi, ale život 

jim vlastní nedopřál, a tak jim bylo v chaloupce smutno. Jednoho zimního dne, 

dostal dědeček nápad. Půjdou ven, aby se rozveselili a postavili si sněhovou 

bábu. Tak se s babičkou oblékli a šli ven. Místo sněhové báby si, ale ze sněhu 

uplácali malé miminko. A co se nestalo, sníh z děťátka opadal a babička držela 

v náručí opravdové dítě. 

     Byla to holčička a oba jí začali  říkat Sněhurka. Sněhurka rostla jako z vody až 

z ní bylo krásné děvčátko. Dědeček s babičkou ji velice milovali a Sněhurka jim 

jejich lásku oplácela. Jen jediné babičku trápilo, že je dívka stále bílá jako sníh a 

žádný ruměnec na tváři nemá. Po dobu, kdy ve vesnici panovala ještě zima, byla 

Sněhurka plná radosti a života, ale jakmile začalo sněhu ubývat a o slovo se 

hlásilo jaro, začala Sněhurka chřadnout. 

     Babičku s dědečkem to velice trápilo a mysleli si, že ji alespoň rozveselí,  když 

si půjde hrát Sněhurka s děvčaty. Sněhurka tedy šla a hrála si. Jenomže děti 

začaly skákat přes ohýnek a chtěly, aby Sněhurka také skočila. Ona ale nechtěla. 

Děti ji nakonec přesvědčily, a tak to Sněhurka zkusila. Jakmile byla těsně nad 

ohněm, stalo se něco nečekaného. Sněhurka byla v tu ránu pryč. Děti jen viděly, 

jak k nebi stoupá bílý obláček a na místě, kde Sněhurka prve stála, vykvetli první 

poslové jara – sněženky. 1 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Děj pohádky Sněhurka. In: Www.pohadkar.cz [online]. Motions [cit. 2016-01-22]. Dostupné z: 

http://www.pohadkar.cz/pohadka/snehurka-podle-pohadky/ 

http://www.pohadkar.cz/postava/snehurka/
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SOUTĚŽ 

 

Tentokrát vaším úkolem nebude zodpovědět naše záludné otázky, ale 

namalovat obrázek. Pozorně si přečtěte pohádku o Sněhurce na předešlé 

straně a potom nám namalujte obrázek k této pohádce. Ten nejvíce povedený 

otiskneme v příštích Brusinkách :o)  

 

PS: na minulou soutěžní otázku jsme neobdrželi žádnou odpověď, a proto 

sladké odměny zůstávají uschovány v redakci. Snad příště……. 
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